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  広聴広報委員会会議記録（概要） 

 令和７年１１月２５日（火） 

開  会（午後２時３５分） 

 【議  事】 

 〇議場コンサートについて 

石本亮三委員

長 

初めに、議場コンサートについてです。 

１２月定例会議の開会に先立ち、１２月１日午前９時から開催しますの

で、開始時間前までに、議場にお集まりください。 

  

 〇市議会だよりについて 

石本亮三委員

長 

次号（第２１７号）の編集後記の担当委員については、神戸委員、 

中井委員、長谷川委員の３人です。「議員たちの冬」というテーマで、５

０から６０字以内で原稿を作成の上、デスクネッツで１２月１５日まで

に、事務局あてに提出してください。 

続いて、第２１８号についてです。 

市議会だより第２１８号の表紙を飾る候補者が、まだ決定していませ

ん。本日は協議せず、次回の委員会で協議しますので、会派に持ち帰り、

次回報告をお願いします。 

 続きまして、市議会だよりの表記についてですが、まずは質疑応答の質

疑について、句読点ではなく、疑問符にするなど分かりやすくする話があ

りましたが、一方で、疑問符にすることで、質問の内容が「～について伺



2 

 

う」や「～させてほしい」などの言い回しが出来ず、質問の意図がわかり

づらくなる可能性もあるのかなと思います。そこで、次回の広聴広報委員

会で皆様から御意見をいただきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。 

 続きまして、今後の市議会だよりの障害の記載についてですが、毎回

「害」の字について「漢字」が良いのか、「ひらがな」が良いのかの話に

なっているかと思います。そこで、法律や建物、議案資料の引用などの決

まっている名称は変えられませんが、それ以外は「害」はひらがな表記に

してはと思います。こちらも次回の広聴広報委員会で確認しますので、よ

ろしくお願いします。 

  

 〇議会報告会について 

石本亮三委員

長 

 次に、議会報告会についてです。 

１１月１５日に開催した一般向けの議会報告会については、４６人に参

加していただきました。また、１１月１８日に実施しました早稲田大学の

学生を対象にした議会報告会については、１６人に参加していただきまし

た。 

報告書については、議長へ報告後、ホームページに掲載するとともに、

委員の皆様にもデスクネッツで配信しますので、御了承願います。また、

それぞれの出た意見及びアンケート集計結果については、まとめましたら

委員の皆様にデスクネッツで配信します。次回の広聴広報委員会で出た意
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見をもとに話を進めていきますので、各会派でどのように取り扱うかまと

めておいてください。 

また、議会報告会で出た意見を１２月１６日に実施します正副委員長連

絡協議会で報告したいと考えておりますが、次回の広聴広報委員会が通常

ですと一般質問３日目の１２月１７日と正副委員長連絡協議会の翌日に

なってしまうため、１２月１２日の本会議散会後に開催を変更したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

（委員了承） 

 続きまして、今年度の議会報告会はこれで終わりとなります。そこで、

今後、議会報告会の在り方も含めて一度議論できればと思いますので、よ

ろしくお願いします。 

  

 〇その他 

石本亮三委員

長 

 議会報告会などで活用するポロシャツの購入についてですが、次回の広

聴広報委員会で議論したいと思います。 

 続きまして、来年度の視察ですが、今後広聴広報を進めるうえで、テー

マや視察先、日程などについても今後協議していく予定ですので、ご承知

おきください。 

  

 散  会（午後２時４７分） 
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